

捐资助学传承爱心 岳飞后人助力“圆梦大学”



爱心接力十三载，圆梦大学再起航。
向贫困学子伸出援助之手，就能给他们一份希望。
昨日，安徽省希望工程办公室迎来一批岳飞后裔捐款人。来自合肥的岳辅金是民族英雄岳飞的第三十一世孙，作为合肥市岳飞精神传承研究会的会长，他带领岳飞后人和社会爱心人士为即将入学的贫困家庭学生奉献爱心，帮助寒门学子实现大学梦。□ 记者 叶佳超

捐资助学 帮助贫困学生实现大学梦

据岳辅金介绍，今年“爱心圆梦大学”活动启动后，合肥市岳飞精神传承研究会为此发布了捐资助学倡议书，倡议书一发，得到大家积极响应，前后共有60多名会员及社会爱心人士募捐，捐款金额达34000余元。

据悉，岳辅金一直致力于社会公益事业，多年来一直关注教育事业，多次参加捐资助学活动，向贫困农村学校捐献图书、美术体育用品等。

安徽省灵璧县准大一新生尹飞翔是岳辅金资助的学生之一，今年高考考了639分，被西安交通大学录取，但大学一年7000多元学费成了尹飞翔全家的难事。父亲多年前患了胃病做了胃部切除手术，之后一直不能做重活，母亲一直在老家照顾患有脑瘫后遗症的哥哥，也不能外出打工。

这些年来，一家人的生活重担落在尹飞翔父亲一个人肩上，靠打工维持生活，一个月收入2000元左右。坚强的尹飞翔并没有向命运低头，暑假期间选择打暑假工，主动为父亲分担家庭的重担。岳辅金得知尹飞翔的情况后，被他的坚强和懂事感动了，决定资助他的大学学费。他告诉记者：“对尹飞翔这名学生的情况比较了解，家庭

贫困，依然乐观，通过自身努力去改变困境，希望寒门的他能够克服困难，在大家的帮助下，实现自己的大学梦。”

精神传承 让孩子从小懂得爱心接力

“点点滴滴聚沙成塔，涓涓细流汇成江河。”前来捐款的人中不乏有孩子的身影，格外引人注目，他们是跟着父母前来捐款的。合肥市六十二中初二学生岳耀祖是捐款人中的一员，他将自己的100元零花钱捐给了爱心圆梦大学，他希望这钱能帮助到那些大哥哥大姐姐，帮助他们顺利走进大学。哪怕是再小的爱心捐助，都是一种爱心接力。岳飞后人岳然表示：“岳飞的精神是精忠报国，精神传承爱心接力，作为岳飞后人，奉献爱心也是将岳飞精神发扬光大。让孩子们前来捐款，让他们感受氛围，也是将这种爱心传递下去。”

“活动启动以来，很多家长带着孩子前来捐款，奉献他们的爱心，为寒门学子实现大学梦尽一份力，家长们认为通过这一方式为孩子营造人人献爱心的氛围，让他们能够感受到帮助别人快乐自己，这对孩子的成长极其重要。”安徽省希望工程办公室工作人员说。



近年来，一些因病致贫的家庭背负着沉重的负担，孩子上学遇到困难。为了能让每一位学生都顺利完成学业，不因家贫而辍学，8月26日下午，合肥市瑶海区东七社区党委和辖区企业安徽峰伟建设投资集团有限公司共同发起爱心育才助学活动，对20位贫困学生进行帮扶和资助，每名学生获得1000元~3000元不等，减轻了学生家庭负担，用爱心搭建育才桥。□ 黄典平 记者 祝亮 文/图

落实河长制 畅通生态补水通道



星报讯(记者 杨硕 文/图) 日前，合肥市南岗镇河长办主任袁荣跃及南岗镇环保办主任徐刚带领南岗镇河长办公室工作人员和合肥市西南部生态补水管理中心相关负责人就南岗镇河长制落实情况进行实地勘察(如图)。

据了解，今年以来该镇对水源保护重点治理违法垂钓、垃圾倾倒、搭建违法建筑物、构筑物 and 废弃鱼竿等行为，共驱赶违规垂钓人员50余人，收缴鱼竿10余杆，拆除渠道围栏长度50多米、围库堤坝100多土方，畅通了生态补水通道。

肥东牌坊电商崛起“添彩”民生

星报讯(陈烨 周欣玮 丁胜 记者 赵汗青) 日前，2019合肥市电商技能大赛暨肥东县第三届电商技能大赛圆满落幕，来自合肥赛区和肥东赛区的34支队伍共计127名参赛选手，经过一个多月的理论考试、实操考试、销售比拼，创下66.3万的销售总额。其中，合肥市肥东县牌坊乡翠竹农场组建的培新农业战队，在大赛中获得二等奖。

据悉，牌坊乡13个村(社区)均建立乡村电商服务站，为村民提供代缴电话费、水电费，代买代购等业务，电商服务点平均每月的成交金额均达到500元。雅歌果园自有品牌的“飞森”桑叶面条，在电商平台成了“网红”产品。许井村电商扶贫创立的“许井土鸡”模式，带动了电商发展解决的贫困户就业创收。杭椒生成基地，成为牌坊乡靓丽的风景线，来参观的游客和购买的大户络绎不绝；具有回族满族特色的牛羊肉，让前来游览的旅客赞不绝口。

接下来，该乡还将利用地理位置优势打通物流，加大通讯合作，畅通宣传渠道，保证产品质量，继续积极推进农村电商工作，让电子商务在农村扎根发芽，助力当地民生事业发展。

长丰县供电公司召开 2019年迎峰度夏运行诊断分析会

8月21日，长丰县供电公司召开2019年迎峰度夏诊断分析会，总结今年迎峰度夏期间工作落实情况，深入分析高温大负荷阶段电网暴露出的问题，制定接下来工作推进重点，为迎峰度冬和明年度夏打下坚实基础。会议要求各部门各专业提升电网数据整理分析能力，以统一的电网数据为基础，结合各自专业深入分析，运用分析研究结果为电网建设指明方向。□ 杨思达

“音乐大篷车”正式启动 市民可到胜利广场欢唱



星报讯(关堂所 记者 沈娟娟 文/图) 8月26日，在合肥市城市地标——胜利广场上，很多市民手中挥舞着小国旗，放声齐唱《歌唱祖国》，抒发对即将到来的70周年生日的祖国的祝福。据介绍，“歌唱祖国·一首歌一座城”音乐大篷车活动26日、27日将在瑶海区胜利广场持续两天两晚，白天工作的市民晚上也可以到广场来加入欢歌的行列。

“能够用歌声抒发我对祖国的热爱，这么多人一起合唱，这种感觉太过瘾了。”现场一位市民选好角度，将拍好的照片分享到朋友圈，号召自己的朋友家人到现场来加入活动。

由国家广电总局、中央广播电视总台联合主办，央视网、央广网、国际在线、IPTV 总分平台共同实施的庆祝新中国成立70周年大型全媒体活动《歌唱祖国·一首歌一座城》，用“音乐大篷车”(移动KTV车)的形式，从北京出发，一路高歌，选择了合肥、成都、武汉、西安、郑州等省会城市，在车内车外共唱《歌唱祖国》。

“合肥是此次大篷车驶出北京后的第一站。”活动相关负责人介绍，近年来，作为长三角区域一体化国家战略的重要支撑、全国第二个大科学中心、“一带一路”重要节点城市，合肥以“大湖名城、创新高地”实现了新的崛起，合肥市此次活动主场安排在承载合肥红色记忆的瑶海区胜利广场这一城市地标。

与胜利广场相邻的便是70年前人民解放军解放合肥所走过的胜利路，胜利路也因这段历史而成为合肥的第一迎宾大道。而瑶海区不仅承载着合肥红色历史，也是合肥工业文明的发源地，如今这一方承载厚重合肥城市历史记忆的发展热土，正在加快建设合肥东部新中心，打造全国老工业区搬迁改造示范区，以转型崛起的新姿态迎接新中国70华诞。

记者在现场看到，这种人人都可以参加到庆祝祖国70周年大庆活动的表现形式，因更为亲切、更接地气、更具共鸣，活动中展现出来的人民自信心、国家凝聚力让人印象难忘、感受至深。

此次“音乐大篷车”活动不仅以《歌唱祖国》这首歌颂祖国、激发情感、增强凝聚力，更设置了一个自选动作：市民们唱一首属于自己城市的歌曲，以挖掘城市的风土人情与历史底蕴，展现各地发展新成就和精神新风貌，增强了地域文化的认同感和自豪感。

《我真的到了合肥了》是合肥市民耳熟能详的地方歌曲。歌曲中，处处是合肥元素：地名、历史、典故、发展，唱尽了从新中国“一穷二白”历史中走来的合肥向“大湖名城、创新高地”不断奋进的历史，和合肥人对这座城市深深热爱的情感。